
                                      Годовая контрольная работа. 

Вариант 1. 

 

1. Найдите значение выражения: 
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2. Решите уравнения: а) .5,829,13 +=+− mm      

                                б) )83(413)5(3 −=+− хх  

3. На  изготовление 14  деталей  расходуется 16,8 кг металла. Сколько 

потребуется металла на изготовление 27 таких деталей? 

4. Отметьте на координатной плоскости точки М(-4;6), N(6;1), K(-4;0), 

L(2;6). Найдите координаты точки пересечения прямой MN и отрезка KL. 

 

Вариант 2. 

 

1. Найдите значение выражения: 
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2. Решите уравнения: а) .8,18,42,38,2 xx +−=−    

                                б) )52(711)3(4 −=−− хх  

3. При изготовлении 9 одинаковых приборов потребовалось 300г серебра. 

Сколько серебра потребуется для изготовления 6 таких приборов? 

4. Отметьте на координатной плоскости точки М(-6;3), N(3;0), K(-3;-2), 

Р(3;4). Найдите координаты точки пересечения отрезка MN и прямой KР. 
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